

# 衡阳四人(组)候选“湖南好人”

请市民朋友通过“文明湖南”微信公众号为他们点赞

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)4月6日,记者从市文明办获悉,2023年4月“湖南好人”候选人点赞评议活动正式开始,4人(组)衡阳身边好人光荣登榜。其中,刘艳辉候选助人为乐类“湖南好人”;李芳蓉、何志军候选见义勇为类“湖南好人”;洪自美候选孝老爱亲类“湖南好人”;唐放候选敬业奉献类“湖南好人”。请市民朋友通过“文明湖南”微信公众号为他们点赞,本次点赞评议时间持续至4月19日。

刘艳辉,南岳区巾帼志愿者协会会长。刘艳辉筹备创建了南岳区巾帼志愿者协会并担任首届会长,她多次与志愿者们看望关心弱势群体和留守儿童,举办“有爱不再留守”活动。她发起募款,为寿岳乡敬老院的老人送去慰问物资。6年来,协会发展会员335人,组织并参与志愿服务800余场次,助力南岳旅游服务工作,关爱孤寡老人和留守儿童,参与禁毒、抗艾等志愿服务活动。她个人志愿服务时间超4000小时,帮扶对象超8万人次。

李芳蓉,衡阳市中心医院职工;何志军,衡南县审计局干部。两人系夫妻关系。2022年8月27日晚,何志军发现江中有人溺水,他立即向溺水者游去,将其拉出水面并带到岸边。与此同时,李芳蓉拨通120电话求助。发现溺水者已无心跳及自主呼吸后,她立即进行抢救。随后,夫妇二人协助医生将溺水者送往医院抢救,直到得知溺水者已经进入ICU病房抢救才回家。

洪自美,蒸湘区北塘村五组农民。1995年,洪自美的妻子唐度香全身瘫痪,丧失生活自理能力。洪自美背着妻子四处求医,并精心照料,从来不喊一声苦。2019年,80多岁的老母亲因摔了一跤导致腿骨断裂,只得在家卧床休养。洪自美每天要照顾母亲与妻子,从未有过怨言。

唐放,祁东县白鹤街道百家村乡村医生。唐放两岁时患病引起左下肢残疾,但他身残志坚,立志学医。2005年,唐放成为一名乡村医生,为乡亲们测体温、量血压、做测试、做体检。出诊路上,他克服重重困难,及时为病人排忧解难,他用医生的担当守护着周边18个村民小组近3000人的生命健康安全,深得老百姓好评。

## 中华诗词学会创作委员会成立

## 衡阳屈杰出任副主任

衡阳晚报讯(全媒体记者 麻安田)日前,中华诗词学会创作委员会成立大会暨中华诗词眉山创作基地揭牌仪式在四川省眉山市举行。衡阳县籍知名诗人、楹联家、辞赋家屈杰被聘任为中华诗词学会创作委员会副主任。

会上,刘道平被聘任为中华诗词学会创作委员会主任;屈杰、吴宝军、江岚、郑伟达、梁武湖、王威、张嵩、子川、蔡明海、刘勇刚、梁孝平、冉长春、邓建秋、李斌被聘任为中华诗词学会创作委员会副主任。

屈杰,衡阳县人,知名诗人、楹联家、辞赋家,主攻诗词歌赋,在全国诗词联赋大赛中荣获等级奖一百余次,代表奖项有中国庐山国际诗词擂台赛一等奖,白帝城国际诗词大赛金奖。在辞赋创作方面,用功亦深,代表作有《衡阳赋》《观音山赋》,先后获评2018年度诗歌春晚“中国十佳辞赋家”、2022年度全国“十佳诗词家”等。著有诗集《沧海月明》、长篇诗传《生怕情多累美人——郁达夫诗传》。

# 打造定位高端特色鲜明 绿色循环的化工产业集群

朱健赴松木经开区督导“五好”园区建设工作

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)4月6日上午,市委副书记、市长朱健赴松木经开区督导“五好”园区建设工作。他强调,要加快推动园区高质量发展全面突破争先,打造定位高端、特色鲜明、绿色循环的化工产业集群。

朱健一行进企业、入车间,先后来到建滔化工、大合新材料、瑞启新能源、比亚迪等企业实地调研。每到一处,朱健详细了解企业生产经营情况、当前存在的困难及下一步发展思路,耐心倾听企业发展需求和意见建议。

朱健指出,园区是经济建设的主战场,松木经开区既有丰富的盐卤资源禀赋,又有独特的循环经济产业定位和便捷的物流交通,在全省乃至全国都具有鲜明的比较优势。要围绕打好经济增长主动仗和

“五好”园区发展目标,从阶段性历史使命、年度综合目标、过程性目标三个层面,合理规划园区发展,确保在今年省级“五好”园区综合评价排名中进入全省前50名。要围绕打造千亿元级盐卤化工新材料产业集聚中心,不断培优培强循环经济产业链,最大限度发挥亩均产值效应和产业集群效应,进一步擦亮特色“招牌”,叫响循环经济“品牌”。要切实守好生态环保和安全生产红线、底线、高压线,不折不扣落实各项环境治理措施,实现经济效益、社会效益、生态效益相统一。

朱健强调,要进一步明晰发展的路线图和时间表,全面提升园区管理服务专业化水平。通过到先进地区化工园区考察学习、联系对口专业院校、积极参加全国化工高峰

论坛和委托第三方机构等方式,不断提升园区干部谋划产业、服务项目等方面的能力,推动人才干部主动到产业一线、发展一线、项目一线、生产一线提供优质高效的服务。

朱健强调,松木经开区要进一步细化分解市直部门向园区交办的年度目标任务,形成任务清单和责任清单,同松木投联动,把园区年度考核、干部薪酬绩效考核同两张清单紧密挂钩,进一步激发园区党员干部的积极性和主动性。相关市直单位要加强一线支撑,推动优质资源要素向园区聚集,园区要加强分类指导和精准支撑,建立企业“需求清单”,“销号式”排忧解难,助力企业冲击新目标,努力形成园区大企业“顶天立地”、中小企业“铺天盖地”的生动局面。

市领导于新凡、黄立,市政府秘书长廖义智参加。

# 各展其长 攻坚克难 加快推进衡阳区域中心化进程

朱健参加市政府办机关一支部学习研讨活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)4月6日下午,市委副书记、市长朱健以普通党员身份参加市政府办机关一支部的学习研讨活动,与大家一起深入学习党的二十大精神、全国两会精神,并就下一步如何抓好贯彻落实进行指导。

活动中,朱健认真听取了市政府办机关一支部党员干部的发言,分享了自己理论学习和研究的心得体会。他勉励大家,要深入学习贯彻党的二十大精神、全国两会精神,积极谱写中国式现代化的衡阳篇章。要用活用好调查研究这个“传家宝”,培养敏锐的洞察力,切实做到“春江水暖鸭先知”,在办文、办会、办事的过程中不断提升工作能力。要紧紧围绕国家区域中心城市、省域副中心城市的战略机遇,紧紧把握国家创

新型城市、“科创中国”试点城市、中国衡阳跨境电子商务试验区等平台机遇,紧紧把握后疫情时代经济加快全面恢复、全国第五次经济普查的窗口机遇,狠抓落实、务求实效,切实把各项机遇转化为衡阳推动中国式现代化的现实推动力和现实生产力。

朱健要求,要勇于攻坚克难,着力打基础、利长远。全市政府系统要在市委的坚强领导下,坚决守好安全生产、生态环保等红线底线,结合持续“聚力中心化攻坚年”行动,着力解决一批影响项目建设、企业发展的疑难问题,为经济高质量发展扫清障碍。要站高一步、看高一眼,统筹抓好大规划、大平台、大产业,抓好制度建设、文化建设,扎实实地干好打基础、利长远的事,加快推进衡阳区域中心化进程。

朱健强调,大家要各展其长、各显其能,切实增强对政府办的归属感和自豪感。在工作上做到高效、务实、细致,时刻把自己当成“最后一个守门员”,让承办的每一件大事、提交的每一份材料都成为自己的个人名片。在理论学习上做到全覆盖、不遗漏,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想,并持续强化业务学习,熟练运用各项政策工具,不断提升政府工作能力和水平。同时,要勇于担当、敢于作为,不断提高服务意识与服务能力,不断为民营经济营造更好的发展环境,全力构建亲清新型政商关系。要永葆干事创业激情,保持心情舒畅,兢兢业业干事、勤勤恳恳工作,在追求事业进步的路上获得成就感、实现人生价值。

市政府秘书长廖义智参加。

## 全力当好湘商回归和返乡创业“总客服”

## 衡东县一季度合同引资98亿元

衡阳晚报讯(通讯员 朱文华 见习记者 邓定蓉)4月4日下午,衡东县组织召开非公经济代表人士清明恳谈会,举行了“聚力中心化建设新衡东”湘商回归和返乡创业暨招商引资项目集中签约仪式,成功签约12个项目。据悉,该县一季度合同引资98亿元。

活动现场,衡东县分别与德坤500MW光伏发电、中经锂电池再利用、纳格新材料等3个项目代表签约。衡东经济开发区分别与6个

入驻泵业产业园项目和3个人驻印章文化产业园项目代表签约。

为全面推进湘商回归和返乡创业专项行动,衡东县成立了湘商回归和返乡创业指导站或联络站(点)。继3月份在广州、深圳、佛山、上海、浙江等5个异地商会设立了衡东县人民政府驻商会联络站后,本次活动又为东莞、中山、海口、贵州、武汉、广西、株洲等12个异地商会授予了“衡东县湘商回归和返乡创业联络站”牌匾。

会上,与会企业家、商会代表等畅所欲言,纷纷表达对家乡的深厚情意和回报家乡的愿望,表示将当好家乡的宣传者,家乡发展的建设者,投资创业的带动者,助推衡东高质量发展。

衡东县主要负责人表示,衡东县将每月8日定为“企业家接待日”,以最大诚意、最优政策,把平台搭建好、把要素保障好、把服务落实好,真心实意当好企业家的“总客服”,全力做好湘商回归和返乡创业的保障和服务等各项工作,让各位企业家在衡东放心投资、安心发展、顺心生活。

据悉,来自上市公司、三类500强企业、行业领军企业董事长、总经理,项目签约代表、县直商会代表、异地商会代表、未建立商会的异地非公经济人士、县内民营企业家代表等共有200余人参加了此次活动。